

聚焦南京楼市“2万元”现象系列报道之一

2万元/m<sup>2</sup>

# 是市场突围 还是一厢情愿

■ 编者按

这边价格战正欢  
那边叫价过两万

2万元/平方米,放在之前的任何一个时间段,大家都会觉得是不可思议的。更别说在今年这个环境下:易居中国研究机构对南京房地产市场的监测显示,今年一季度南京房价环比下降2.6%;4月以来,房价大战再升级,价格战的硝烟早已从江北燎原到了江南……

然而,就在很多人认为楼市盘整期已然到来,房价即将步入下行时,另外一个奇怪的现象出现了——南京不少楼盘高调地突破了2万元/平方米:金鼎湾国际二期叫价2.1万元/平方米、长发无庶叫价2.5万元/平方米、锋尚最近单价已近3万元/平方米……这的确有点让普通老百姓摸不着头脑。但业内将这一现象戏称为“长江路九号效应”。这是因为去年长江路九号叫价1.9万元/平方米,将南京房价推向新高后依然畅销。

实际上,据记者了解,此前南京大多数豪宅的日子并不好过。

南京网尚房地产研究机构曾发布《南京豪宅研究报告》,称近两年内南京豪宅上市量将高达52万平方米,严重供大于求。有业内人士称,开发商“马不停蹄地奔向大户型、豪宅”,与之相伴的将是“马不停蹄的忧伤”。与之相印证的是,此前预计将卖出超高价的一批顶级豪宅均在大礼相送,变相降价。

那么,这一段时间以来,叫价2万元/平方米的开发商是怎么考虑的?他们将以什么样的产品叫板遇冷的市场?这样的价格,购房者是否愿意埋单?作为南京最具权威的财富地产杂志,《金陵楼市》有责任对这一问题进行系列深入探究:2万元/平方米,对南京楼市来说,是预示着真正豪宅市场形成的突破口,还是开发商宣传定位的一厢情愿。第一期,先让我们来看看,究竟是哪些楼盘在向“2万元/平方米”这个目标吹响号角。



长江路九号率先将南京房价推向新高

快报记者 管新培 摄

## 修炼内功助推房价“破2”

金鼎湾国际敢于叫出2.1万元/平方米,底牌是新街口商圈的地段。”南京网尚房地产研究机构市场研究部主任金涛毫不避讳。建设部3A级认定、精装大宅一直是金鼎湾的宣传卖点,但在多数业内人士看来,支撑开发商喊出高价底气的,是其真正难以复制的地段。

而没有金鼎湾这么好“先天条件”的,旨在通过把产品“玩”出境界,吸引真正高端的人群。

近期“玩”得最“有声有色”的,莫过于长发地产麾下的无庶。五一期间德基广场内的长发品牌巡展上,橱窗内一位素衣长衫的古装女子象征了无庶的气质,欲隐还休半遮面,复古,典雅。人们知道的是,这座仅80户的低密度

新徽派建筑半藏在紫金山东麓、玄武湖西岸,是层层退台式的多层+小高层组合,有独立入户通道,集古典的庭、堂、院等元素于一身。2006年拿地时无庶地块的楼面价格就达到6359元/平方米,无庶的售出单价将在2.5万元。

据了解,地段良好的万科·安品街项目正在前期规划中,将在2009年正式启动。据消息人士透露,“传世府邸、千万豪宅”是目前产品研讨的大方向。同样地段惹人的中海·凤凰西街项目被人“寄予厚望”。有业内预测,这座总建筑面积50万平方米的大型社区一旦拆迁完毕投入建设,就很有可能是香蜜湖档次的产品(目前深圳香蜜湖1号单价在8万元/平方米左右)。

## 沾上科技边卖出超高价

早在2006年开盘时锋尚国际公寓的单价就已达1.7万元/平方米,2007年攀至2.2万元/平方米,如今已在3万元/平方米左右。因为采用了零能耗的建筑节能技术,南京业内纷纷称之为“特殊产品”。而记者在采访中发现,不少新楼盘纷纷从不同角度琢磨产品附加值以达到与锋尚相媲美的地步。

相比其他豪宅,城开在北京安门街的御园项目要低调得多。不过记者获悉,计划于年内上市销售的城开御园,也是一记重磅炸弹。城开御园位于紫金山东,明故宫遗址以北,是一座总建筑面积31万平方米的小高层社区。该项目在建筑中运用了健康、节能等高科技系统。据透露,御园所采

用的地源热泵系统、置换式新风系统、闭合式保温隔热外围护系统等均源自德国,其技术标准要高于目前南京市场上已有的节能科技住宅。虽然没有透露最终售价,但锋尚、朗诗等产品价格无疑成为其定价的标尺。

实际上,未来南京市

场上瞄准建筑节能科技的

楼盘不止一家,且几乎均

以“豪”字定位。曾在拿

地时与北京首创激拍158

轮、最终以13.55亿拿下

三汊河地块的交通置业

最近正寻思怎样提升产

品品质和价格。据了解,

三汊河地块毛地的楼面

地价已达4000元/平

方米以上,如果算上大拆

迁成本,仅地价就有可能

达到8000—10000元/平

方米,如果再算上建安、

营销等费用,成本将非常

可观。据传,交通置业很

可能会采用成本昂贵的

建筑节能技术提升产品含金量。

同在下关滨江板块还

有一处准豪宅项目——天

正小桃园地块。刚拆迁完

毕的天正小桃园地块现场

正火朝天,虽然距离上

市销售还有一点距离,但

据天正集团办公室主任顾

红艳介绍,整个小区将是

4—6层的低密度住宅,

地块周边山、水、城、林的

自然资源优势也决定了这

是处顶级公园地产,其定

位不会比锋尚差。

[欢迎参与]

产品之战还是品牌之  
战?未来两年南京楼市的  
豪宅市场将真正进入超豪  
华的厮杀阶段?尽管如此,  
业内分析人士多数认为,

南京房价超过2.5  
万元/平方米有点难。  
对于这一问题,你的  
观点是什么?

欢迎拨打参与

热线:84783545

84783529

快报记者 杨连双



尺度 至臻 生活之上

# 七大功能模块

# 45m<sup>2</sup>

- 风尚客厅
- +
- 奢享主卧
- +
- 百变书房
- +
- 阳光独立厨房/卫生间
- +
- 全功能生活阳台
- +
- 赠送约6%面积
- +
- 首付最低至两成



 中海地产

连续3年被评为中国百强企业综合实力TOP10第一名

贵宾专线:(86-25)83338899/83338811

体验中心地址:中山北路与东妙峰庵交汇处项目现场

景观设计:贝尔赛林(香港)有限公司 建筑设计:深圳埃克斯柏木建筑设计有限公司 营销顾问:中百达(南京)地产经纪

客户服务及销售代理:吉普森(南京)房地产有限公司 项目地址:南京市鼓楼区中山北路与东妙峰庵交汇处